
資料１－６ 

平成 30 年度 生涯学習スポーツ課 主たる事業（実績） 

  

○放課後子ども教室 

「ドンカラ放課後子ども教室」を青少年育成市民会議磯部支部の事業として、磯部小

学校の体育館等を利用し放課後児童クラブとの合同企画「ドッジボール」や「手作りト

トロを作ろう」「らでん細工」「ペーパークラフトのクリスマスツリー作り」などの教室

を「放課後こども教室」として実施しました。 

  

○旧しまこどもセンター事業（現 生涯学習スポーツ課事業） 

中学２年生を対象に「ジュニアリーダー研修」を８月２９日（水）に大王地区のとも

やま公園、志摩自然学校で実施しました。（１８名の参加） 

 大王地区事業として書道教室「サンサンキッズ大王」を開催しました。 

 志摩地区事業として書道教室「志摩たちごクラブ」を開催しました。 

 本部事業として三重県環境保全事業団と共催で小学生を対象とした「いきもののなま

えをしらべてみよう～ひょうほんをつくってみませんか～」については、7月 28日（土）

に磯部生涯学習センターで予定していましたが、台風接近のため中止となりました。 

 

○ブックスタート事業 

 ７か月児健康相談時の対象者（２月現在、１９１名）に絵本を贈り、絵本の読み聞か

せを通じて親子のふれあいを深めてもらうことを目的に事業を実施しました。 

 

○青少年育成市民会議 

 浜島・大王・志摩・阿児・磯部の各支部単位の活動を通して、青少年の自主性や社会

性を育み、自然、生活体験、異年齢交流といった場を積極的に設けて青少年の健全育成

活動を実施しました。 

 

○子どもを取り巻く有害環境対策の推進 

 県から立入調査員として５名が任命されており、有害図書類や三重県が指定している

刃物類を扱う志摩市内店舗の立ち入り調査を１０月２２日に実施しました。 

 

○青少年補導センター 

 問題青少年及び青少年非行集団の早期発見活動として、各地区での街頭・巡回補導、

合同補導を実施しました。また、早期補導活動に向けた全体会議を２回開催しました。 

 

○青色防犯パトロールの実施 

 生涯学習スポーツ課の公用車を青色防犯パトロールの使用車両として登録しており、

自主防災パトロールを小学校の下校時間帯（火・木曜日）を中心に実施しました。 



令和元年度 生涯学習スポーツ課 主たる事業（計画） 

 

○放課後子ども教室 

磯部町で旧町から行ってきた「ドンカラ放課後子ども教室」をベースとした

放課後子ども教室を、青少年育成市民会議と磯部支所とで磯部小学校で実施し

ます。 

 

○青少年事業 

青少年育成市民会議と共催で中学２年生を対象とした「ジュニアリーダー研

修会」を開催します。 

三重県環境保全事業団と共催で小学生を対象とした「いきもののなまえをし

らべてみよう～ひょうほんをつくってみませんか～」を開催します。 

大王地区事業の「サンサンキッズ大王」は書道教室を開催します。 

志摩地区事業の「しまたちごクラブ」は書道教室を開催します。 

 

○ブックスタート事業 

絵本の読み聞かせを通じて親子のふれあいを深めてもらうことを目的に、7

か月児健康相談時に絵本を贈ります。（予定は、２５０人） 

 

○青少年育成市民会議 

浜島・大王・志摩・阿児・磯部の各支部単位の活動を通して、青少年の自主

性や社会性を育み、自然・生活体験、異年齢交流といった場を積極的に設け、

健全育成活動を行っていきます。 

 

○子どもを取り巻く有害環境対策の推進 

立入調査員として県から５名が任命され、有害図書類や三重県が指定してい

る刃物類を扱う志摩市内の店舗の立ち入り調査を実施します。 

 

○青少年補導センター 

問題青少年及び青少年非行集団の早期発見活動として、各地区での街頭・巡

回補導、合同補導の実施をしています。また、早期補導活動に向けた全体会議

等を開催します。 

 

○青色防犯パトロールの実施 

生涯学習スポーツ課の公用車を青色防犯パトロールの使用車両として登録

し、自主防災パトロールを小学校の下校時間帯を中心に実施します。 

 


